

<p>Referat møde Lokaludvalg Middelfart By den 12. oktober 2022 kl. 17.00 Mødt: Jørgen Olsen, Poul Andersen, Inger Toft, Chandra Simanowsky, Mette Møller Andreasen, Gert B. Pedersen og Birthe Lauvring Afbud: Kristian Gren og Palle Skovby Larsen</p>		
<p>Dagsorden:</p>		
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt med tilføjelse under p. 8 – spørgeskema og årsmøde 2023
2.	Godkendelse af referat af 12. september 2022	Godkendt
3.	Spørgsmål fra borgere og andre interessenter	Intet
4.	Lokaludvalgets økonomi	Pr. 3.10.22 kr. 6.631,74
5.	Deltagelse i møder/arrangementer Dialogmøde Mandag 28.11.22 kl. 17.00 – 19.30 Indslev-Tårup Forsamlingshus	Jørgen undersøger hvor mange der må komme. Poul, Gert, Jørgen, Chandra og event. Mette er interesserede i at deltage.
6.	Opfølgning på sidste møde -Årshjul vedr. fonde m.fl.	Vi har stadig 2 bord/bænkesæt. Jørgen får Kristian til at lave et stykke til Melfartposten, så interesserede kan søge om at få et sæt. Vi drøftede igen muligheden for at komme mere i kontakt med lokaludvalgets målgruppe. Gert genfremsender listen over andelsboligforeninger, grundejerforeninger og diverse vejlaug/vejforeninger. Vi har fået en fondsoversigt på fonde, der kan være aktuelle for lokaludvalget, men på grund af skiftende ansøgningsfrister egner oversigten sig ikke til at sætte ind i et årshjul. Vi vil dog fortsat arbejde på at få lavet et årshjul.
7.	Opgaver til vi mødes igen – Hvem og hvad	Mette laver udkast til årshjul Lokaler og tema til årsmøde
8.	Åben for ændringer og tilføjelser <ul style="list-style-type: none"> - Spørgeskema om uddannelse af lokaludvalgene - Lokaler til årsmøde - 	Vi har fået et spørgeskema vedrørende behovet for uddannelse af lokaludvalgsmedlemmer. Vi gennemgår skemaet på næste møde. Vi vil flytte årsmødet frem til den 11. januar 2023. Jørgen undersøger om vi kan booke den lille samlingsal på Vestre Skole. Tema til årsmødet udover det formelle, drøftes på næste møde